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نتیجه‌گیری

مراجع

روند‌تحقیق‌

بحث‌و‌بررسی‌

اثرات غیر هم دمایی در ساختار کپه ها 
اثر غیر ما در اینجا از انرژی مغناطیسی و تلاطم نمی خواهیم استفاده کنیم، بلکه میخواهیم از

وانیم از طرفی بطور منطقی ما نمی ت. همدمایی و وجود گرادیان دما یا شیب دما استفاده کنیم

غییر این گرادیان دما می تواند موجب ت. دما را در مرکز و لبه کپه یکسان در نظر بگیریم

نکته این است چه عاملی می تواند اثر غیر هم دمایی بوجود آورد. ساختار ابر شود

گرمایش پخش دو قطبه
ونیده گرمایش پخش دو قطبه زمانی بوجود می آید که گاز ما مانند ابرهای مولکولی اندکی ی

ولار ذرات خنثی و یونیده و الکترونها هر یک دارای سرعتی می باشد و اثر امبی پ. باشد

که می یکی از عواملی. دیفیوژن زمانی بوجود می آید که این سرعتها با هم برابر نباشند

یرو چرا که به ذرات باردار ن. تواند موجب این اختلاف سرعت شود میدان مغناطیسی است

.  وارد می کند اما به ذرات خنثی نیرو وارد نمی کند
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تعادل حرارتی

ادل در حالت تع. هر پدیده که باعث خروج فوتون از ابر شود موجب سرد شدن ابر می شود

) حرارتی ثابت 
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ر برای محاسبه تعادل حرارتی د(. یعنی تعادل حرارتی موضعی)صفر باشد rهر شعاع 

بر گاز و هسته های ابر مولکولی، باید فرآیندهای  گرمایش و سرمایش را در نظر بگیریم که

می گذاردغبار تأثیر 
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کنفرانس

ی که  بعد دار شده و می توانیم تشخیص دهیم از چه اوردری می باشد مثلا برای یک کپه معمولξدر اینجا 
r  0.6حدودا pc رسیم به معادله لن امدن  همدمامی .کنیممی توانیم عدد گذاری

1

𝜉2
𝑑

𝑑𝜉
(𝜉2

𝑑𝜓

𝑑𝜉
)=exp(-𝜓)

ازلهفاصبرحسبچگالیتغییراتنمودار
.استشدهبیانPCبهکهکپهمرکز

ازهرچهبینیممینموداردرکههمانگونه
محیطچگالیمیشویمدورکپهمرکز
شودمیکمتر

ρ r =
aT
2

2πGr2
M = 4πන

0

r

ρr2dr

=mکنیمجرم را بی بعد می 
𝜌0

1
2𝐺

3
2𝑀

𝑎𝑇
4

M=1.84× 1033 𝜉0
2 𝑑𝜓

𝑑𝜉

M = 0.1 M⊙

بابودناتکدمفرضلذارسدنمینظربهمنطقیستارهتشکیلبرایآمدهبدستکپهجرمکهکنیممیمشاهده
شودمیمواجهمشکل

یچگالتغییراتنمودارماشکلایندر
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